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Γιατί και οι sinlges έχουν ψυχή! Το νέο trend που μας ήρθε απ' 
το εξωτερικό, συμβαίνει τώρα και είναι πολύ fun. Κόσμος γνωρί-
ζεται μεταξύ τους, τηλέφωνα ανταλλάζονται, γνωριμίες γίνονται 

και πού ξέρεις... Ίσως κάτι και να προκύπτει!
ΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑ ΚΑΡΑΤΖΙΑ ΦΩΤΟ:  ISTOCKPHOTO,123 RF, DREAMSTIME
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ξ β λ f Κ
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ύριο βράδυ, έχεις αποστολή. Undercover» 
ακούω από την αρχισυντάκτρια και ανα-
ρωτιέμαι από πότε το περιοδικό συνερ-
γάζεται με το L.A.P.D και δεν το πήρα 
χαμπάρι. Χαρά που θα έκανε ο πατέρας 
μου που πάντα με φανταζόταν ένστολη… 
τελικά, στο briefing, δεν πήρα αστυνομι-
κή ταυτότητα, αλλά ένα …διαφημιστικό 
flier. Και τότε κατάλαβα πως η undercover 

αποστολή μου είχε άλλο χαρακτήρα: Το πρώτο singles event 
στην Κύπρο θα γινόταν την επομένη και εγώ θα έπρεπε να το 
παίξω γυναίκα σε αναζήτηση. Μετά το αρχικό σοκ («λες να με 
πάρει μάτι κανένας γνωστός και να με κάνει βούκινο πως την 
είδα απεγνωσμένη και τρέχω σε ανδροπάζαρα;») το είδα πιο 
ρεαλιστικά το θέμα.  

Μόνη βεβαίως στο στόμα του λύκου δεν σκόπευα να 
πάω. Μαζί μου θα ερχόταν και ένας συνάδελφος από τη δου-
λειά. Eπίσης υπό κάλυψη. Με τον Λίνο ήμασταν εξηγημένοι από 
την αρχή. Ο καθένας στην αποστολή του, αλλά αν με πλησίαζε 
κάποιος ανεπιθύμητος με μακρύ νύχι στο μικρό δάχτυλο από 
εκείνα που βοηθούν στο ξύσιμο, ήξερε τι να κάνει. Να αναλάβει 
διασωστική δράση ως άλλος Mitch Buchannon… της στεριάς. 
Για καβάντζα όμως πήρα και μια φίλη. Την Άντρη που το είδε 
στην πλάκα και δεν λυπήθηκε τα 20 ευρώ της εισόδου - χαλάλι 
για την εμπειρία.

Το ραντεβού των τριών δόθηκε στις 9 το βράδυ, ώρα 
έναρξης του event. Εννοείται, πως φτάσαμε ένα τέταρτο 
αργότερα - το ακαδημαϊκό τέταρτο που εξυπακούεται όταν 
ανήκεις στο φύλο που περπατά σε δωδεκάποντα. Στο πάρκινγκ 
υπήρχαν σταθμευμένα τρία αυτοκίνητα - εκτός από τα τρία τα 
δικά μας - και απ’ έξω, άλλα 10 με το ζόρι. Στα σκαλιά της ει-
σόδου φτάσαμε διστακτικά. Μια κοπέλα μας υποδέχτηκε και 
μας πέρασε στην επόμενη φάση, δίνοντάς μας από ένα εισιτή-
ριο. Το εισιτήριο το έπαιρνες με μετρητά κι όχι με το ταλέντο 

σου όπως συνηθίσαμε στα talent shows. Απέναντί μας ένα 
τραπέζι με τέσσερις κοπέλες, που θύμιζαν κριτική επιτροπή του 
X-Factor. Μόνο που φαντάζομαι πως ο Μουρατίδης δεν θα 
φόραγε ποτέ κόκκινη καρέ περούκα. Εκεί μου εξηγούν τη δια-
δικασία που θα ακολουθήσει και με βάζουν να συμπληρώσω τα 
στοιχεία μου, ώστε να ενημερώνομαι για παρόμοιες εκδηλώσεις 
που ακολουθούν. Βεβαιώνομαι πως τα προσωπικά μου δεδο-
μένα δεν θα διαρρεύσουν και δέχομαι να γίνω μέλος του 
BestSinglesEvents.com. Μου κολλάνε τη νέα μου ταυτότητα με 
τον αριθμό «6B» επάνω στο μαύρο φανελάκι σε περίοπτη θέση 
- ακριβώς πάνω στο στήθος – και μου φοράνε μια κλειδαριά 
που με κάνει να νιώθω σαν πριγκιποπούλα που περιμένει το 
βασιλόπουλο να της ανοίξει το σιδερένιο κιλοτάκι. Προχωρώ 
μέσα με την «380Β» - την Άντρη - και τον «87C», τον Λίνο. 
Καθόμαστε στο μπαρ, ανάμεσα σε μια σειρά από άνδρες και 
αρχίζω αμέσως τους υπολογισμούς. Ο απέναντί μου δείχνει 25. 
Ο διπλανός του κάπου εκεί κοντά πέφτει ηλικιακά, ο τρίτος 
μοιάζει 35άρης και οι δύο ακριβώς πλάι μας, κάτι «κουρασμένα» 
παλικάρια που δεν το βάζουν κάτω - και μπράβο τους, αν με 
ρωτάς. Ελάχιστα ήταν τα άτομα που ήρθαν μόνα τους. Οι πε-
ρισσότεροι ήταν σε παρέες των 2-3 ατόμων. Οι γυναίκες προ-
τιμούσαν την άνεση του τραπεζιού σε αντίθεση με τα αρσενικά, 
που είτε περιφέρονταν στον χώρο είτε έπιναν το ποτό τους στο 
μπαρ. Η μουσική δυνατή και μάλλον όχι η καταλληλότερη για 
ένα τέτοιο γεγονός. Κάτι σε jazz ή blues μάλλον θα έκανε την 
ατμόσφαιρα πιο αγαπησιάρικη και θα έσπαγε ευκολότερα τον 
πάγο ανάμεσα στους παρευρισκομένους. 

Η ώρα να περνά κι εγώ να έχω για «πασατέμπο» ένα 
μπολάκι ποπ κορν που πάει να αδειάσει. Λίγο πριν ενδώ-
σω στον πειρασμό και των ξηρών καρπών, αναλογίζομαι πως 
μάλλον γι’ αυτό μας έχουν δώσει το free κουπόνι για αδυνάτισμα 
σε γυμναστήριο. Προνόησαν! Στο μεταξύ, η πόρτα ανοίγει 
κάθε τόσο και οι θαμώνες πληθαίνουν. Τη φίλη μου την καρ-
φώνει ο τύπος δίπλα και τη σκουντά κάθε τρεις και λίγο (δεν 
ξέρω τι είδους «καμάκι» είναι αυτό), ενώ ο συνάδελφος κάνει 
αναγνωριστικές βόλτες και επιδίδεται σε δημόσιες σχέσεις χω-
ρίς πονηρό σκοπό. Κάπου εκεί που αρχίζω να βλέπω καθαρά 
τον πάτο του ποτηριού μου, το οποίο πριν μερικά λεπτά ήταν 

Θα κάνεις το λιγότερο 3 γνωριμίες σε ένα βράδυ. Και αυτό 
αν είσαι στην Κύπρο. Στο εξωτερικό μπορεί να φτάσεις και τα 10 
«ραντεβού».
Είναι εύκολο. Δηλώνεις συμμετοχή και για τα υπόλοιπα αφήνεις 
τους διοργανωτές να ανησυχούν.
Η όλη διαδικασία είναι γρήγορη! Διαρκεί περίπου 3 ώρες.
Είναι ασφαλές. Οι συναντήσεις διοργανώνονται σε ωραίους 
χώρους υπό την επίβλεψη των διοργανωτών. Επίσης τα προσω-
πικά σου στοιχεία δεν διαρρέουν ποτέ εκτός και αν επιλέξεις να 
δοθούν σε κάποιον.
Όλα τα άτομα δηλώνουν συμμετοχή έχοντας τον ίδιο σκο-
πό. Να βρουν τον έρωτα. 
Και σχέση να μη σου προκύψει, μπορείς κάλλιστα να κοινω-
νικοποιηθείς και να γνωρίσεις ανθρώπους με τους οποίους μπο-
ρείς να γίνεις φίλος.

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΤΟ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ 

« Α
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γεμάτο με κόκκινο κρασί, ξεκινώ να φαντάζομαι το κρεβατάκι 
μου. Ήταν αυτός λόγος να ξεσπιτωθώ βραδιάτικα και να χάσω 
τον «Νυχτερίδα» της Πανσέληνου σε επανάληψη; Κάνω έναν 
πρώτο απολογισμό. Περίπου 130 άτομα τα οποία όμως λόγω 
του εμβαδού του club-bar που χρειάζεται πολύ κόσμο για να 
γεμίσει, μοιάζουν λιγότερα. Γυναίκες από 30 και άνω. Κάποιες 
όπως μαθαίνω, παντρεμένες, χωρισμένες, με παιδί. «Δυσκολεύ-
ομαι να βρω κάποιον και να κάνω μια νέα αρχή. Οι περισσότε-
ροι θεωρούν πως ψάχνω έναν πατέρα για τον γιο μου. Δεν 
καταλαβαίνουν πως το μόνο που χρειάζομαι είναι ένα σύντρο-
φο», μου λέει μια κοπέλα με την οποία πιάνουμε ψιλή κουβέντα. 
Είναι και μερικές ξένες που 
χορεύουν. Οι άντρες, ευτυχώς, 
δεν είναι όπως τους περίμενα 
- με ανοιγμένα μέχρι τη μέση 
του στήθους πουκάμισα, αλυ-
σίδες χρυσές στον κόρφο και 
πούρο στο στόμα. Αντιθέτως, 
τα αρσενικά που έχω ενώπιον 
μου, είναι άνθρωποι μοντέρνοι, 
ανοικτόμυαλοι, που ψάχνουν 
μια καινούρια γνωριμία, χωρίς 
να είναι «desperate». Σε τίπο-
τα δεν παρεκκλίνουν από την 
εικόνα του συνάδελφού 
μου στον 3ο, του τρα-
πεζικού μου, του γείτο-
νά μου. Δεν εντοπίζω 
κανέναν με γλοιώδη 
συμπεριφορά . Όλοι 
ωστόσο σφιγμένοι.

Και καθώς σκέφτο-
μαι πως αυτό που 
χρειάζεται είναι ένας 
ice-breaker, εμφανί-
ζεται ως από μηχανής 
θεός ο παρουσιαστής 
της βραδιάς. Ο Ζαχα-
ρίας Φιλιππίδης - θα 
προτιμούσα τη Ρούλα Γεωργιάδου για να είμαι ειλικρινής 
- παίρνει το μικρόφωνο και δίνει «οδηγίες»: οι άντρες να 
κυκλοφορήσουν ανάμεσα στο πλήθος και δοκιμάζοντας 
το κλειδί τους, να βρουν το άλλο τους μισό. Την κλειδαριά, 
δηλαδή, που ανοίγει με το δικό τους κλειδί! Με αυτό το σκεπτι-
κό,  το δικό μου ταίρι το γνωρίζω εδώ και ενάμιση χρόνο και 
δεν το πήρα μυρωδιά. Ο Λίνος με ξεκλείδωσε με την πρώτη! 
Παρόλα αυτά, παραμένουμε και οι δύο singles.

Άντρες και γυναίκες έρχονται ο ένας πιο κοντά στον άλλο, ανα-
μιγνύονται μέσα στο πλήθος. Κάνουν επιτέλους αυτό για το οποίο 
ήρθαν. Να γνωριστούν δηλαδή με άτομα του αντίθετου φύλου 
μπας και ερωτευθούν. Το άβολο κλίμα που επικρατούσε τα πρώ-
τα 45 λεπτά, αλλάζει. Χαμόγελα που γίνονται γέλια, ματιές που 
προχωρούν σε συνομιλία και κλειδιά που παιδεύουν τους προ-
σωρινούς κατόχους τους, αφού δεν βρίσκουν στόχο. Οι γυναίκες 
δεν ντρέπονται να πλησιάσουν άνδρες, κάνοντας το πρώτο βήμα. 
«Θα μου ανοίξεις την κλειδαριά;» ακούω μια κοπέλα να ρωτά 
χαμογελώντας ένα νεαρό. Αλλά και ο κύριος που τόση ώρα 
προσπαθούσε ανεπιτυχώς να πιάσει κουβέντα την Άντρη, απο-

δεικνύεται πως δεν έχει στην 
κατοχή του το κλειδί που θα ήθε-
λε. Και να το είχε στην προκειμέ-
νη δεν θ’ άλλαζε και τίποτε. Κά-
ποιος, πλησιάζει και ζητά τον 
αριθμό μας. Στοίχημα, λέει, με 
κάτι φίλους. Του κάναμε το χα-
τίρι. Κάτι σαν την καλή πράξη της 
μέρας. Δεν ξέρω καν τι κέρδισε 
όταν επέστρεψε στην παρέα με 
το λάφυρό του. 

Όσο περνά ο χρόνος, οι πα-
ρέες σμίγονται, οι γνωριμίες 
είναι εμφανές πως πληθαί-
νουν, οι κύριοι κερνούν ένα 
δεύτερο ποτό στις κυρίες. Το 
δικό μου, κερασμένο από ένα 
μάλλον συμπαθητικό τύπο, που 
θα προτιμούσε, μου εκμυστηρεύ-
τηκε να περνούσε το βράδυ βλέ-
ποντας την ομάδα του στην tv. 
Μέχρι τα μεσάνυχτα, κάποιος 
έχει κερδίσει ένα laptop σε κλή-
ρωση και αρκετοί άλλοι φανελά-
κια. Η νύχτα έχει αλλάξει ημερο-
μηνία και βλέπω πως κάποιοι 
περνούν στα προκριματικά του 
έρωτα. Από μακριά «κόβω» χα-
μόγελα ικανοποίησης, βλέμματα 
γεμάτα υποσχέσεις και μερικά 
κινητά που βγαίνουν από την 

τσέπη και ξαναφυλάγονται, έχοντας ένα νέο αριθμό αποθηκευ-
μένο στη μνήμη. Μπαίνοντας στο αυτοκίνητο, τις μικρές ώρες 
της επομένης αντιλαμβάνομαι πως…αν μη τι άλλο, η νύχτα έκρυ-
βε κοινωνικοποίηση και μια προσπάθεια επικοινωνίας. Άνθρωποι 
μοναχικοί λόγω καταστάσεων και συνθηκών έκαναν ένα βήμα 

Αν θες να δεις με τα μάτια σου πώς λειτουργούν τα πράγματα σε παρόμοια events αλλά δειλιάζεις, πολύ απλά δες τα ακόλουθα 
παραδείγματα:
Sex & The City. Στο επεισόδιο «Don’t ask, don’t tell», η Miranda προσποιείται την αεροσυνοδό σε ένα speed date event. 
Speed Dating. Ένας 30άχρονος, χωρίζει από τον έρωτα της ζωής του. Απογοητευμένος όπως είναι, αρχίζει το speed dating.
Τhe 40 year old Virgin. Ένας σαραντάρης παρθένος βρίσκει «παρηγοριά» σε παρόμοια events.

SPEED DATING ΣΕ ΜΙΚΡΗ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ 
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προς την ευτυχία. Μπορεί και να την πλησίασαν. Για μένα προ-
σωπικά η νύχτα έκρυβε ένα ρεπορτάζ αλλά και ένα καινούριο 
φιλαράκι. Πολύ τον πάω τον δικηγόρο που γνώρισα. Ό,τι πρέπει 
για καφεδάκι και κουβεντούλα (όταν δεν έχει μπάλα!).

SPEED DATING. ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ! 
Οι διοργανωτές των «βραδιών για singles» Λουίζα και Παναγι-
ώτης Παναγιώτου, μετά από 2-3 παρόμοια events, σκοπεύουν 
να πάνε ένα βήμα παρακάτω. Σύντομα ετοιμάζουν ένα event 
κατά το οποίο μέσα σε ένα μόνο βράδυ, θα μπορείς να δειπνή-
σεις τουλάχιστον με τρία άτομα του αντίθετου φύλου. Για πα-
ράδειγμα, θα φας πρώτο πιάτο κουβεντιά-
ζοντας με τον Γιώργο, θα περάσεις στο 
κυρίως πιάτο συζητώντας με τον Μιχάλη 
και θα «χτυπήσεις» ένα επιδόρπιο με τον 
Κώστα. Αυτό, λέγεται «speed dating» κι είναι 
ο πιο δημοφιλής τρόπος γνωριμιών στο 
εξωτερικό. Ξεκίνησε το 1998, από το Beverly 
Hills και σιγά- σιγά εξαπλώθηκε σε όλη την 
Αμερική, μέχρι που πέρασε τον Ατλαντικό 
και έφτασε και στην Ευρώπη. Πρώτη χώρα 
που «δοκίμασε» τη συγκεκριμένη τάση 
«ζευγαρώματος» που καθόλου δεν μοιάζει 
με προξενιό ήταν η Βρετανία. Το 2005 πέ-
ρασε και τα σύνορα της Ελλάδας. Εκεί, το 
πρώτο speed dating διοργανώθηκε στο Κο-
λωνάκι. Τέσσερα χρόνια αργότερα, φτάνει 
και στην Κύπρο. 

ΑΛΛΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΙΩΣ!
Στο εξωτερικό, το φαινόμενο 
του speed dating, διαφέρει ελα-
φρώς. Το κάθε ραντεβού, διαρ-
κεί από 3 έως 8 λεπτά, ανάλογα 
με τη διοργανώτρια εταιρία. Ο 
χρόνος αυτός σύμφωνα με τους 
«ειδικούς», είναι υπεραρκετός 
για να ανιχνευθεί εάν υπάρχει 
χημεία μεταξύ δύο ανθρώπων. 
Όταν ο χρόνος εκπνεύσει, ένα 
σφύριγμα καλεί τους άνδρες να 

αλλάξουν τραπέζι και να γνωρίσουν τον επόμενο υποψήφιο 
σύντροφό τους. Μετά από κάθε 3λεπτο ή 8λεπτο ραντεβού, 
καθένας τσεκάρει το ανάλογο κουτί στην κάρτα που του έχει 
δοθεί. Οι επιλογές είναι: «Μ’ αρέσει», «Όχι, δεν θέλω να τον/
την ξαναδώ», «Tον/τη θέλω για φίλο/η». 

ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΒΡΑΙΟΥΣ
Tο speed dating αποτελεί τη σύγχρονη εκδοχή μιας παλιάς 
εβραϊκής παράδοσης. H εβραϊκή κοινότητα στις HΠA, διοργά-
νωνε συχνά συναντήσεις σε σπίτια, στις οποίες τα αδέσμευτα 
Eβραιόπουλα, πάντα με την επίβλεψη των κηδεμόνων τους, 

μπορούσαν να γνωρίσουν τον μέλ-
λοντα ή τη μέλλουσα σύζυγό τους 
«εντός της θρησκείας τους». Το 
συγκεκριμένο «έθιμο» διοργανώθη-
κε για πρώτη φορά με τη μορφή που 
έχει σήμερα, από το ραβίνο Yaacov 
Deyo, στο Los Angeles και με σκοπό 
τη γνωριμία των νέων Eβραίων της 
περιοχής. O ίδιος, που θεωρείται 
«πατέρας» του κινήματος του «γρή-
γορου  ραντεβού»,  διοικε ί  το 
SpeedDating Worldwide, εταιρία που 
διοργανώνει τέτοιες συναντήσεις σε 
όλο τον κόσμο, δίνει διαλέξεις για 
τις «αρχές» του speed dating, ενώ 
έχει εκδώσει και το σχετικό βιβλίο 
«Speed Dating. 
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Οι διοργανωτές των «βραδιών για singles» Λουίζα και 
Παναγιώτης Παναγιώτου, μετά από 2-3 singles events, σκο-
πεύουν να πάνε ένα βήμα παρακάτω. Σύντομα ετοιμάζουν 
ένα event κατά το οποίο μέσα σε ένα μόνο βράδυ, θα μπορείς 
να δειπνήσεις τουλάχιστον με τρία άτομα του αντίθετου φύλου. Για παράδειγμα, θα φας πρώτο πιάτο κουβε-
ντιάζοντας με τον Γιώργο, θα περάσεις στο κυρίως πιάτο συζητώντας με τον Μιχάλη και θα «χτυπήσεις» ένα επι-
δόρπιο με τον Κώστα. Αυτό, λέγεται «speed dating» κι είναι ο πιο δημοφιλής τρόπος γνωριμιών στο εξωτερικό. 
Ξεκίνησε το 1998, από το Beverly Hills και σιγά σιγά εξαπλώθηκε σε όλη την Αμερική, μέχρι που πέρασε τον Ατλα-
ντικό και έφτασε και στην Ευρώπη. Πρώτη χώρα που «δοκίμασε» τη συγκεκριμένη τάση «ζευγαρώματος» που κα-
θόλου δεν μοιάζει με προξενιό, ήταν η Βρετανία. Το 2005 πέρασε και τα σύνορα της Ελλάδας. Εκεί, το πρώτο speed 
dating διοργανώθηκε στο Κολωνάκι. Τέσσερα χρόνια αργότερα, φτάνει και στην Κύπρο. 

SPEED DATING. EINAI EΔΩ!  
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Παλιά το έκαναν με συνοικέσιο… Ύστερα το προτι-
μούσαν με σύσταση… Κατόπιν άρχισαν να το κάνουν σε…  
ηλεκτρονική ιστιοσανίδα, δηλαδή σερφάροντας στα chat 
rooms. Η ζωή για τους έρμους τους singles είναι ανέκαθεν 
γαρνιρισμένη με μόνιμο στρες: Πού θα βρω την special one; 
Και λέω “την”, γιατί, μισό αιώνα μετά τη σεξουαλική επανά-
σταση, ο άντρας παραμένει εκείνος που θα πρέπει να κάνει 
το πρώτο μετέωρο βήμα, πριν φτάσει ο πελαργός. Η αγωνία 
του; Μήπως η αναμενόμενη χυλόπιτα (off ή online, ίδια η 
γεύση) του πέσει βαριά. Γι’ αυτό ήταν χαράς ευαγγέλιο η 
κάθοδος στην Κύπρο ενός γραφείου που υπόσχεται να κάνει 
τη βρόμικη δουλειά για σένα. Πήγα λοιπόν να τεστάρω την 
πολλά υποσχόμενη υπηρεσία, χωρίς ίχνος αγωνίας. Στη 
χειρότερη περίπτωση θα έπρεπε να υπερασπιστώ τον τίτλο 
του κυνηγού αρσενικού. Με λίγη βοήθεια και από τους φίλους 
του Best Single Events, τα προγνωστικά ήταν υπέρ μου.

«Να κατεβώ ή να μην κατεβώ;». Το σαιξπηρικό ερώ-
τημα τυραννούσε προφανώς τον μοναχικό καβαλάρη 
πριν εγκαταλείψει τη ζεστασιά και την ασφάλεια του αυτοκι-
νήτου του. Πολλοί δίσταζαν να διαβούν την είσοδο που θα 
τους οδηγούσε στο άγνωστο, όπου όμως έλαμπε η υποψία 
ενός μελλοντικού αμόρε. Με λίγο ντοπάρισμα από τον φίλο/
φίλη, οι αντροπαρέες και οι γυναικοπαρέες άρχισαν να κάνουν 
δειλά, μα πολύ δειλά, την εμφάνισή τους. Όσο για μένα, για 
να ξηγιέμαι καλά, είχα και… back-up την παρουσία ιδιαιτέρως 
εμφανίσιμης συναδέλφου. Συνεπώς, όχι μόνο θα προσέλκυα 
ευκολότερα τα βλέμματα, αλλά στην εσχάτη (δηλ. άχαρο 
θηλυκό εν όψει) θα το έπαιζα «κρατημένος». 

Στην είσοδο, οι άντρες έπαιρναν ένα κλειδί και οι 
κοπέλες μια κλειδαριά. Οι άντρες (όπως πάντα, οι άντρες) 
θα έπρεπε να βρουν το «ταίρι» τους και να το ξεκλειδώσουν. 
Αυτό το παιχνιδάκι θα έδινε το έναυσμα για το φλερτ ανά-
μεσα στους ντροπαλούς singles. Έλα όμως που το σφύριγ-
μα της έναρξης δεν έλεγε να ακουστεί και επιπλέον κανείς 
δεν έκανε κίνηση προσέγγισης. Μετά από μία ώρα, με την 
pub μισογεμάτη, τις αντροπαρέες και τις γυναικοπαρέες να 
περνούν φίνα μεταξύ τους, ο διαιτητής θα μπορούσε να 
είχε σφυρίξει λήξη με τελικό αποτέλεσμα: 0-0. Μέχρι που 
μια συμπαθέστατη κυρία, εις άψογην αγγλικήν, είπε το πο-
λυπόθητο: «Σουσάμι άνοιξε». Τα κλειδιά γύρισαν, ω του 
θαύματος, όλα προς την ίδια κατεύθυνση: Στις πιο ωραίες 
του μαγαζιού. Σε χρόνο dt, οι δικές τους κλειδαριές ήταν 
ανοιγμένες και στην απόπειρά σου απαντούσαν με ένα απα-
ξιωτικό «με έχουν ανοίξει!». 

Ήταν τότε που άλλες, λιγότερο ωραίες, πλην όμως 
αξιαγάπητες γυναίκες, έστρεφαν οι ίδιες τις κλειδαριές 
τους προς το μέρος σου, περιμένοντας το μαγικό κλειδί σου. 
Βρε μπας και κάνω λάθος τελικά και η περιβόητη ρήση περί 
αρσενικού κυνηγού (λέγε με Κοκκινοσκουφίτσα) είναι πλέον 
παρελθόν; Τώρα όμως το ερώτημα είναι: Τι εφέ είχε στους 

έρμους τους singles της εισαγωγής, το παιχνιδάκι αυτό; Η 
Κατερίνα (περιττό να πω ότι είναι ψευδώνυμο στην Κύπρο 
είμαστε) συνάντησε «σφιγμένα άτομα και κλειδαριές που δεν 
ανοίγουν», η Μαντώ που είναι και ψυχολόγος θα ήθελε πιο 
πολλούς και πιο ωραίους άντρες, ενώ η Νικόλ ανακαλύπτει 
με πίκρα πως το κλειδί του παραδείσου ακόμη αγνοείται. Οι 
πιο πάνω είναι οι γυναίκες που μου πρότειναν τις κλειδαριές 
τους στη δεύτερη απόπειρά μου να ξεκλειδώσω τον έρωτα. 
Το πρώτο κλειδί ήταν όντως μαγικό: Άνοιξε με την πρώτη. 
Σε ποιαν; Μα στη συνάδελφο! Ποιος είπε ότι τα ετερώνυμα 
έλκονται, να τον βρω και να του τρίψω την κλειδαριά στη 
μούρη; Πάντως σας το υπογράφω: Η στιγμή του ανοίγματος 
θυμίζει απόλυτο ερωτικό συγχρονισμό. Συνεπώς, τα εύσημά 
μου στους επινοητές του παιχνιδιού.

Οι οποίοι υπόσχονται στην επόμενη συνάντηση νέα 
παιχνίδια, χορό, δείπνα με κεριά και κρασάκι για δύο και 
πιο targeted ζευγάρια με τους ίδιους στο ρόλο του προξε-
νητή. Στο φεύγα, η κυρία που σας έλεγα μας εξομολογήθη-
κε ότι γνώρισε τον άντρα της σε παρόμοιο event.  Βέβαια, 
επειδή εδώ δεν είναι Αμέρικα, οι singles έμειναν (προς το 
παρόν) singles και αν δεν έφαγαν χυλόπιτα απόψε, το μενού 
είχε μια από τα ίδια. Στην τελική, το αγόρι από την εξωτερι-
κή, έκανε πάλι καμάκι στο κορίτσι στα σκαλάκια της μπιρα-
ρίας. Και έφυγαν, όπως πάντα, εμπλουτίζοντας τη μνήμη του 
κινητού τους, με έναν ακόμη αριθμό…
                                                        ΛΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΗ

ΑΝΤΡΑΣ ΜΟΝΟΣ ΨΑΧΝΕΙ...

Το επόμενο singles event θα γίνει στις 5 Δεκεμβρίου, στην 
Πάφο. Σημείωσε την ημερομηνία! Για πληροφορίες στο 
www.bestsinglesevents.com και 22 879287.

NOT TO BE MISSED...
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